



崇川区举行第七届“5·20”邻里志愿服务日主题活动

助推志愿服务走向精细化

晚报讯 昨天,崇川区第七届“5·20”邻里志愿服务日主题活动暨新城桥街道新时代文明实践推进会在朝晖花园广场举行。

今年是崇川区启动“5·20”邻里志愿服务日的第7个年头。7年间,在崇川大地涌现出许多优秀志愿组织,他们不断播撒爱心,传递温暖,给人力量。1300多名机关干部结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,下沉邻里开展服务。

会议对全区新时代文明实践活动提出新要求:一要建好队伍。各级党员干部和公职人员要主动到社区、邻里参与志愿服务活动,相关职能部门和街道社区要发挥单位、部门的专业职能优势,发展专业志愿服务团队,提升志愿服务水平。二要确保常态。完善志愿服务体制机制、加强服务网络建设,进一步发挥各级志愿服务平台的作用,建立和完善志愿服务工作发布、登记、嘉许和回馈制度,保障志愿服务工作的规范管理与高效运行。三要重视培育。加强对志愿者特别是新注册志愿者的培训,提升他们的综合素质和专业化服务水平。要多了解群众需求,设置一批更加惠民、利民、接地气的志愿服务项目,为各志愿服务组织提供必要的支持。

会议宣布了《关于表彰崇川区疫情防控优秀志愿者优秀志愿服务组织的决定》,对优秀志愿者和优秀志愿服务组织进行了表彰。

同时,还为新城桥街道新成立的“奋进新青年”宣讲团举行了授旗仪式。

活动现场对全年制定的620个新时代文明实践项目予以公开发布,涵盖理论宣讲、教育、文化、科普、医疗卫生、慈善救助、法治教育、文明生活等8大方面。

下一步,崇川区新时代文明实践中心将继续完善机制、培育组织、搭建平台、整合资源,把项目化运作理念贯穿工作各个方面、融入各个环节,为社区居民提供点对点、面对面的菜单式志愿服务,助推志愿服务走向精细化,切实让居民群众感受到身边的暖心服务,提升幸福感和满意度。

作为此次活动的承办方,新城桥街道在新时代文明实践活动中努力探索,紧紧围绕街道“爱心”品牌,持续深化“爱心益+”精神文明创建活动,延伸“文明实践在新城桥”新时代内涵,推进在职党员、邻里骨干、社会组织进邻里、送服务,近3年来共开展志愿活动2800余场次,服务居民近16万人次,推动新时代文明实践在新城桥落地生根、开花结果。

为扩大活动的知晓率和参与度,避免人员过于聚集,本次活动全程进行现场网络直播。

区委宣传部、团区委、区民政局相关负责同志,新城桥街道办事处主要负责同志,各街道宣传委员、团工委书记、志愿者、群众代表参加活动。

顾亚红 于婷婷

“云招聘”“职播间”里引人才

崇川区首场网络直播招聘会上,3000人在线投简历

“要应届生还是有工作经验的?”
“要什么学历?”
“请问有财务方面的工作吗?”
“公司福利怎么样?”
.....

直播带货已经成为备受年轻人欢迎的购物模式,直播带“岗”你了解吗?5月20日下午,在崇川区人力资源市场举办的该区首场网络直播招聘会上,企业人力资源负责人坐上主播台,通过视频推介企业岗位、招聘人才。求职者只需打开手机,扫描二维码进入直播间,便可以在线挑选自己感兴趣的职位。在持续约2个小时的直播中企业人力资源负责人轮流上阵,带来近300个岗位。整场直播,吸引8.3万人在线观看,有3000多人投递简历达成聘用意向。

本次直播招聘会由崇川区人社局主办,采用“直播推介+线上平台互动”的方式,万达锅炉、金通灵、易龙空调、城建项目管理、中气环境等8家企业代表通过现场直播平台与在线求职者“云互动”,直播间设置聊天交流、投递简历等功能,求职者观看直播的同时,可与企业实时互动,向心仪的企业发送简历。

“疫情过后,随着大量外地同类企业退出本地市场,我们公司的业务量猛增,急需招贤纳士。”江苏中气环境科技有限公司总经理刘炜杰介绍。记者注意到,中气环境推出的岗位待遇十分诱人,环境咨询总工的月薪可达1至1.5万元,环境咨询工程师和技术员的工资待遇也在6000至1.5万元之间。“这次我

们招收的人才以年轻人为主,”刘炜杰说,“这样的招聘形式更贴近年轻人,可以让企业更直观地展现在求职者面前,而且企业和求职者可以面对面沟通也更容易受到关注。”不少求职者线上留言,“通过直播了解企业这种方式直观高效,岗位需求也很多元化,涉及多个行业和领域,给我们提供了更多选择。”

为办好首场直播,崇川区人力资源服务中心精心准备,前期对企业及求职者进行了广泛的宣传发动,此次招聘会涉及先进制造、环境科技、城市建设、文体教育、测控技术等众多领域,推出工程师、技术员、财务总监、项目管理、业务主管、销售经理、行政文员、技工等岗位。大部分企业都拿出了适合高校毕业生就业的岗位,更好地促进应届毕业生实现就业。还在崇川人力资源网上公共服务平台上开设网络招聘专区,100多家企业在线发布岗位信息,吸引众多求职者在线观看和参与。

今年以来,崇川区人社部门为保障企业用工,促进劳动者稳定就业,打造线上“春风行动”“就业援助月”“高校毕业生春季网络招聘会”等活动,有序恢复区人力资源市场小型现场招聘活动。“点对点”组织到河南、山东、安徽、陕西招聘,接送务工人员。鼓励各街道灵活组织小型化、特色化、专业化供需洽谈,采用“人力资源直通车”形式,送岗位到求职者家门口,到目前,共举办各类主题招聘会39场,748家用人单位提供11065个就业岗位,实现就业3300多人。

本报记者袁晓婕 本报通讯员金驰

崇川区市场监管局开展电动车头盔专项检查

晚报讯 《江苏省电动自行车管理条例》将于7月1日起施行,条例规定,驾驶、乘坐电动自行车应当按照规定佩戴安全头盔。近期市场上电动车头盔销售火爆,崇川区市场监督管理局积极开展电动车头盔专项检查,规范销售市场秩序,维护消费者合法权益。

电动自行车头盔目前没有专门的国家标准,企业生产的电动车自行车头盔,产品质量只需要满足本企业制定的企业产品标准即可。此次专项检查主要聚焦头盔是否有标签、吊牌、合格证,是否标明厂名厂址、生产日期、企业生产标准,经营户购进头盔是否索要票等。

目前,崇川区市场监管局已对全区66家销售电动自行车安全头盔的经营户开展了专

项检查,检查情况总体良好。针对个别经营户存在销售无吊牌、无标签的电动自行车安全头盔的情况,执法人员已依法进行调查处理;同时,在检查过程中,执法人员提醒经营户要严把电动自行车安全头盔质量关,杜绝销售“三无”产品。

下一步,市场监管部门将进一步加大电动自行车安全头盔检查力度,严厉打击违法行为。同时提醒消费者,在购买电动自行车安全头盔时,要仔细查看产品包装的产品名称、厂名厂址、执行标准、合格证等,并索要相关票据;如在购买电动自行车安全头盔时发现是“三无产品”,可以直接拨打12315进行投诉举报。

曹志杨

崇川区又一批校外机构通过验收

晚报讯 5月11日至20日,崇川区疫情防控指挥部学校防控组根据辖区校外培训、学生托管、婴幼儿托育等机构申请,组织开展第二批次联合验收。崇川区风秀轮滑俱乐部等217家单位防疫工作准备比较充分,较好落实了主体责任,经评估确认达到恢复运营的要求。

通过验收的单位可于5月21日起,到所在街道办事处传达室领取《同意机构复工复课通知书》,并张贴在店堂醒目位置。其他未通过验收的机构,须到街道办事处领取《整改通知书》,在完成整改任务后,向所在街道申

请复核。在通过复核前一律不得恢复运营。对于擅自恢复的单位,区相关部门将依据有关规定进行处罚。



详情请扫二维码



昨天,崇川经济开发区国胜社区益先锋服务队联合崇川爱德举办了“5·20”广场志愿服务活动。 李秋悦



昨天,城东街道板桥社区工会、安全协理站联合区律师协会开展律师进网格专项法律服务活动。提供法律咨询,协助网格员搜集社情民意,梳理分析网格民情,切实解决群众关心的热点难点问题。 秦晖



昨天,紫荆花社区在学田公园举行“紫荆荟”大联盟“5·20”广场志愿服务活动暨众合物业进驻十年“红色管家”点亮民心活动,志愿者们为居民提供各类志愿服务。 记者尤炼



19日下午,和平桥街道起凤社区党委、网格办、工会开展“志愿新时代,文明新作为”5·20志愿者服务日主题活动。来自辖区单位的志愿者为社区居民提供义诊、义剪、修理小家电等服务。 陈偲倩 李斌